

# KaliumTOP

FERTEQ



**KFV 1(C)(I)(b)(ii):** VÍCESLOŽKOVÉ KAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S MAKROŽIVINAMI

**PFC 1(C)(I)(b)(ii):** VIACZLOŽKOVÉ KVAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHOM MAKROŽIVINY

**Roztokové hnojivo NK (3-32)**

**Roztok hnojiva NK (3-32)**

Živina	Živina	Hmotnostní % Hmotnostné %	Obsah živin Obsah živin
Dusík (N) celkový	Dusík (N) celkový	3 %	46 g/l
z toho močovinnový	z toho močovinnový	3 %	46 g/l
Draslík (K <sub>2</sub> O) vodorozpuštný	Draslík (K <sub>2</sub> O) vodorozpuštný	32 %	500 g/l

**Složky:** uhličitán draselný CAS: 584-08-7 (KSM1\*), močovina CAS 57-13-6 (KSM1\*)

\*KSM1: Látky a směsi z původního materiálu

**Zložky:** uhličitán draselný CAS: 584-08-7 (CMC1\*), močovina CAS 57-13-6 (CMC1\*)

\*CMC1: Původné látky a směsi



15,3 kg

10 L

## CZ

### ODPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ

Plodina	Dávka	Termín aplikácie
Obilniny	1–2 l/ha v min. 250 l vody	na jaré – začiatkom odnožování
Řepka olejka	1–2 l/ha v min. 250 l vody	na jaré ve fáze 4–6 listů
Cukrová řepa	1–2 l/ha v min. 250 l vody	3 až 5 ošetření na dobře vyvinutých listech
Brambory	1–2 l/ha v min. 250 l vody	3 až 5 ošetření na dobře vyvinutých listech
Ovocné stromy a keře	1–2 l/ha v min. 250 l vody	4–6 ošetření v 10–15denních intervalech od začátku dozrávání plodů do 2 týdnů před sběrem
Zelena, rajčata, okurky	1–2 l/ha v min. 250 l vody	2 ošetření na začátku dozrávání plodů

**ZPŮSOB APLIKACE:** Pro dosažení nejlepších výsledků použijte dostatečné množství vody pro rovnomerné pokrytí listové plochy, zároveň aby nedochádzalo ke stáknutí postřiku. Vyhľadte sa aplikáci pri prízemnom slnečnom svitu nebo pri teplotách překračujících 28 °C. Mladé rastliny a stresované porasty môžu byť viac náchylné na poškodenia. Za týchto okolností by měla byť aplikovaná redukovaná dávka. Pri aplikaci se řiďte doporučením na etiketě. **Príprava směsi:** 1. Naplňte postřikovač do poloviny vodou a zaplněte směsí. 2. Přidejte požadované množství přípravku KaliumTOP a doplňte postřikovač vodou. Pokračujte v míchání. V případě TM přidávejte KaliumTOP jako poslední. Nenechávejte v postřikovači kapalinu stát bez míchání. 3. Po aplikaci důkladně umyjte a vypláchněte aplikátorské techniku.

**MISITELNOST:** KaliumTOP je mistelný s běžné používanými přípravky na ochranu rostlin. V každém případě doporučujeme provést před použitím test mistitelnosti s ostatními POU.

**POMÍNKY SKLADOVÁNÍ:** Uchovávejte mimo dosah dětí. Uchovávejte nádobu dobře uzavřenou na suchém, dobre větraném místě. Nebrzte před jdem a přími, včetně potravín pro zvířata. Skladovací teplota: 0–35 °C.

## NEBEZPEČÍ

**H314** Způsobuje těžké poletání kůže a poškolení očí. **H335** Může způsobit podráždění dýchacích cest. **P102** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P280** Používejte ochranné rukavice/ochranný ochranný brýle/obličejové štít. **P303 + P361 + P353** Při STYKU S KŮŽÍ nebo s OČI: Veškeré kontaminované části odvoďte okamžitě splekne. Opláchněte kůži vodou/sprchujte. **P305 + P351 + P338** Při ZASAŽENÍ OČI: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. **P308 + P313** Pokud došlo k nepříjemnému zdravotnímu stavu, požádejte o lékařskou pomoc a ukažte mu tuto etiketu. **P501** Odstraňte obsah/obal podle státních předpisů. Vraťte obsah/nádobu do schváleného střediska pro likvidaci.

**LIVKUDÁCE:** Nakládejte s odpadem v súlade so zákonom o odpadech. Premiestňte do vhodného kontajneru a zajišťte sber odpadu specializovanou firmou pre zneškodňovanie odpadů.

Toto hnojivo obsahuje močovinu, ktorá môže uvoľňovať amoniak a mlt vlv na kvalitu ovzdušia. V závislosti na miestnych podmíankach musí byť prijata vhodná nápravná opatrenia.

**POKYNY PRO PRVNÍ POMOČ:** V prípade nádychání: V prípade masívneho vdechnutí pripravte pacienta na čerstvý vzduch a udrzte jej v teple a v klidu. Jestliže je osoba v bezvědomí, polozte ji do stabilizační polohy na bok. Ve všech případech उपozorněte lékaře, aby posoudil, zda je na místě dohled a symptomatická léčba formou hospitalizace. Při závažné dušnosti nebo nepravdivém dýchání zahajte umělé dýchání z úst do úst a privolejte lékaře. **V prípade porážky nebezpečnou očou:** Okamžite vyplachujte 15 minút čistou vodou pri násilnej závažnejších veľkosti. **Bez ohľadu na počiatkové príznaky,** vyhľadajte lekára a ukážte mu etiketu. **V prípade porážky alebo zasaženia kůže:** Okamžite odložte veškeré zapašné či kontaminované oblečenie. Pozor na to, že zvyšky produktu môžu zústať medzi kúži a oblečením, hodinkami, obvuy... Jestliže kontaminované miesto je rozšírené a /nebo je poškodená kůže, je nutno vyhledat lékařské ošetření a posíleného převést do nemocnice. **V prípade požiti:** Posíleného neupravte jedlo ani pití. Okamžite privolejte lekára a ukážte mu štítek. Pri vyhľadání lékařského ošetření informujte lékaře o prípravku, se kterým posílený pracoval a o poskytnuté první pomoci. V prípade potreby tiež dásti prístup pri první pomoci (i eventuelní následnou terapii) konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem: **Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 12808, Praha 2, telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402.**

**PRO PROFESIONÁLNIHO UŽIVATELE**

**Datum výroby:** uvedeno na obalu  
**Číslo výrobní řady:** uvedeno na obalu  
**Výrobce:** SOUFFLET AGRO s.r.o., Přimslýšova 2170/12, 736 01 Přestův, ČR, tel. +420 562 328 320

**Pívný kód:** AGRONUTRITION, Parc Actevestre-3 av de l'Orchède, 31390 CARBONNE, France

UF: M830-NOM7-A00M-9WVY

## SK

### ODPORUČENÉ DÁVKOVÁNIE

Plodina	Dávka	Termín aplikácie
Obilniny	1–2 l/ha v min. 250 l vody	na jar – začiatok odnožowania
Řepka olejná	1–2 l/ha v min. 250 l vody	na jar vo fáze 4–6 listov
Cukrová řepa	1–2 l/ha v min. 250 l vody	3 až 5 ošetření na dobre vyvinutých listoch
Zemiaky	1–2 l/ha v min. 250 l vody	3 až 5 ošetření na dobre vyvinutých listoch
Ovocné stromy a kríky	1–2 l/ha v min. 250 l vody	4–6 ošetření v 10–15 denných intervaloch od začiatku dozrievania plodov do 2 týždňov pred zberom
Zelena, paradajka, uhorky	1–2 l/ha v min. 250 l vody	2 ošetření na začiatku dozrievania plodov

**POKYNY PRE APLIKÁČIU:** Pro dosažení najlepších výsledkov použite dostatočné množstvo vody pre rovnomerné pokrytie listovej plochy, zároveň aby nedochádzalo k stekaniu postřiku. Vyhľadte sa aplikáci pri veľmi vysokom slnečnom žarení, alebo pri teplotách presahujúcich 28 °C. Veľmi mladé rastliny a stresované porasty môžu byť viac náchylné na popálenie. Za týchto okolností by mala byť aplikovaná redukovaná dávka a prispôbené aplikátorské intervaly. Pri aplikácii sa riadte odporúčaniami na etikete. **Príprava tank-mixu:** 1. Naplňte nádrž postřikovača do polovice vodou a zaplnite směsí. 2. Přidejte požadované množství přípravku KaliumTOP a doplňte postřikovač vodou. Pokračujte v míchání. Při přípravě tank-mixu přidávejte přípravek KaliumTOP vždy ako poslední. Nenechávejte postřikovač kapalinu stát bez miešania. 3. Po aplikácii dôkladne umyte a vypláchnite aplikátorskú techniku.

**MIESATELNOSŤ:** KaliumTOP je kompatibilný s väčšinou prípravkov na ochranu rastlín. Pred aplikáciou každej novej zmesi je potrebné uskutočniť všetky potrebné fyzikálno-chemické a biologické pokusy.

**POMÍNKY SKLADOVÁNIA:** Uchovávaťe mimo dosahu detí. Nádobu uchovávaťe dobre uzavretou na suchom, dobre vetranom mieste. Uchovávaťe mimo dosahu potravín a nápojov vrátane potravín a nápojov pre zvieratá. Skladovacia teplota: 0–35 °C.

## NEBEZPEČENSTVO



**H314** Spôsobuje vážne poškodenie kože a poškodenie očí. **H335** Může spôsobit podráždění dýchacích cest. **P102** Uchovávejte mimo dosahu dětí. **P280** Noste ochranné rukavice/ochranný ochranný okuliar/ochrannú tvárku. **P303 + P361 + P353** Při KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlnami): Odstráňte/vyčistite všetky kontaminované části odvoďte. Pokožku ihneď opláchnite vodou/sprchujte. **P305 + P351 + P338** PO ZASAŽENÍ OČI: Několik minut ihned opatrně vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. **P310** Okamžite vyhľadte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKE INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára. **P501** Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s miestnymi/regiónnymi/národnými/mezinárodnými predpismi.

**LIVKUDÁČIA:** Nakládejte s odpadom v súlade so zákonom o odpadoch. Odpad premiestnite do vhodného kontajnera a zaisťte zber odpadu specializovanou firmou pre zneškodňovanie odpadů.

Toto hnojivo obsahuje močovinu, ktorá môže uvoľňovať amoniak a mať vplyv na kvalitu ovzdušia. V závislosti od miestnych podmienok sa musia prijať vhodné nápravné opatrenia.

**POKYNY PRE PRVNŮ POMOČ:** Ak sa prejavja zdravotné potiaže alebo v prípade pchybnosti upovedomte lekára a poskytnite mu informácie z bezpečnostného listu. Pri bezvedomí uložte postihnutého do stabilizačnej polohy na bok a dávajte pozor na príchodné dýchacích ciev. V prípade zranenia dávajte na posíleného pozor, aby nedošlo k výchnutiu zrakov. **V prípade nádychania:** V prípade silného vdychnutia ukážte dopravcu postihnutú osobu na čerstvý vzduch a udržte ju v teple a v pokoji. Ak je osoba v bezvědomí, polozte ju do stabilizační polohy. V každom prípade informujte lekára, ktorý určí, či je potrebné ďalšie pozorovanie alebo nemocničná starostlivosť. Pri zasvätení dýchania alebo pri nepravdivom dýchání poskytnite umelé dýchanie z úst do úst a privolejte lekára. **V prípade porážky alebo zasaženia očou:** Okamžite vyplachujte 15 minút čistou vodou pri násilivú dýchajúcich veľkosti. Bez ohľadu na počiatkové príznaky, vyhľadajte lekára a ukážte mu etiketu. **V prípade zasiahnutia odevu alebo zasiahnutia pokožky:** Okamžite si vyzlečte zapášený alebo postřikovaný odev. Dávajte pozor na akékoľvek zvyšky produktu, ktoré by mohli zostať medzi pokožkou a odevom, hodinkami, obvuy, atď. V prípade ak je kontaminované miesto rozšírené a/alebo je poškodená pokožka, je nutné vyhľadat lékařské ošetření a postihnutého prevést do nemocnice. **V prípade požiti:** Posíleného nepodávajte jedlo ani nápoje. Okamžite vyhľadajte lekára pomoc, ošetrujúcu ukážte etiketu výrobku. **Pri vyhľadání lékařského ošetření:** informujte lékaře o prípravku, se kterým posílený pracoval a o poskytnuté první pomoci. V prípade potreby možno dásti prístup pri první pomoci (ako aj prípadnú terapii) konzultovat s Národným toxikologickým informačním centrom: Okamžite vyhľadte **Národné toxikologické informačné centrum (Univerzitná nemocnica v Bratislave), Limbová 5, 833 05 Bratislava, 254 774 166 alebo lekára.**

**PRE PROFESIONÁLNIHO POUŽIVATELE**

**Datum výroby:** uvedeno na obale  
**Číslo výrobní řady:** uvedeno na obale  
**Výrobce:** SOUFFLET Agro Slovakia s.r.o., Rybníčná 40, Bratislava - mestská časť Vajnory 831 06  
**Pívný kód:** AGRONUTRITION, Parc Actevestre-3 av de l'Orchède, 31390 CARBONNE, France

